

Общественная приемная
депутата Законодательного
собрания Пермского края
Романа Водянова

График работы:

Каждый второй вторник месяца с 12:00 до 16:00.
Адрес: с. Орда, ул. Советская, д. 12, кабинет руководи-
теля аппарата администрации района (2 этаж).
Запись по телефону: **8-902-806-90-08.**

ВЕРНЫЙ ПУТЬ



ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
ОРДИНСКОГО
РАЙОНА

ЧЕТВЕРГ | № 4 (10656) | 24 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА

| РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ: 2-01-58 | E-MAIL: ORDA-GAZETA@MAIL.RU | WWW. ORDA-GAZETA.RU

ОБСУДИМ

Пограничники предлагают свое название остановке и скверу

Людмила Михайлова

Общественная районная организация «Боевое братство» предлагает назвать место в Орде с аллеей, фонарями и скамейками «Сквер воинской славы», а остановке на улице Советской в центре села дать название «Пограничников».

С таким предложением они обратились к депутатам Ординского сельского поселения.

Напомним, что в «Боевое братство» объединились жители района, служившие в пограничных войсках. Нынче они установили памятник пограничникам возле ординского ДК. Организация участвовала также в краевом конкурсе инициативного бюджетирования, ее проект по благоустройству территории памятника землякам - солдатам Великой Отечественной войны победил. «Боевое братство» намерено привести в порядок и остановочный комплекс на улице Советской в центре села. И предложило, чтобы остановка называлась «Пограничников».

Скверу же организация определила название «Воинской славы». Мотивирует тем, что три объекта - обелиск Скорбящей матери, памятник труженникам тыла и установленный нынче пограничникам стоят в одном месте - на завершении сквера.

Депутаты предложили обсудить идею публично и только после этого принимать решение. Поэтому обращаются к жителям Орды: высказывайте свое мнение.

Предложения принимает и редакция газеты «Верный путь». Звоните в редакцию, пишите на электронную почту, в группе газеты в социальных сетях, присылайте СМС-сообщения на номер 8-904-84-53-633.



Ежеквартально весы проходят контрольную проверку. Сначала грузовик взвешивают мобильными весами, после на стационарных весах. Специалисты отмечают, что показатели совпадают, погрешность в пределах нормы. ФОТО: ДМИТРИЙ ЗЕЛЕНКИН, «ВЕРНЫЙ ПУТЬ»

Весомый аргумент

Весовой контроль на трассе Голдыри-Орда показал свою эффективность

Дмитрий Зеленкин

72 постановления об административном правонарушении. Общая сумма штрафов по ним 20,6 млн рублей.

Эти цифры - данные центра автоматизированной фиксации административных правонарушений в области дорожного движения ГИБДД за девять месяцев прошлого года, как результат работы пункта весога-

баритного контроля на трассе Голдыри - Орда.

Пункт весового контроля на региональной автодороге смонтировали в декабре 2017 года. Работать в круглосуточном режиме он начал в апреле 2018-го.

Несмотря на полную автоматизацию комплекса, без присутствия человека на пункте контроля не обошлось. Для сохранности оборудования организована постоянная охрана. С октября работает искусственное освещение, оно обеспечива-

ет распознавание государственного номера в темное время суток и позволяет получить качественную фотографию проходящих автомобилей.

Наличие подобных пунктов дисциплинирует водителей и собственников ТС. Первые не лихачат, вторые ограничивают вес груза. В результате сохраняются дороги и снижается аварийность. Уже есть конкретные результаты

» Окончание на 2 стр.

Нефтяники объявили XVIII конкурс социальных и культурных проектов

Татьяна Южакова

В Пермском крае стартовал XVIII конкурс социальных и культурных проектов компании «ЛУКОЙЛ».

Первые консультации по созданию проектов пройдут уже в феврале. Конкурсных номинаций в этом году четыре: «Энергия природных ресурсов» (посвящена 90-летию Пермской нефти), «Экология», «Спорт», «Духовность и культура», она посвящена Году театра в России.

Координатор конкурса проектов в Ординском районе - Юлия Федосеева, ведущий специалист отдела по соцполитике районной администрации: 2-05-69, usfedoseeva@mail.ru.

ТОЛЬКО ФАКТЫ

ПОМОГАЮТ. В отделе МТУ № 3 по Ординскому району принимают продуктовые наборы, канцтовары, детскую и взрослую одежду, обувь в хорошем состоянии. Продукты необходимо приносить в упаковке, на которых отчетливо просматривается срок годности. « Все передаем семьям, которые находятся в трудной жизненной ситуации», - сообщила специалист отдела Марина Перетягина.

Куда обращаться с вопросами по мусору

Пермское краевое государственное унитарное предприятие «Теплоэнерго»
Адрес: 614068, г. Пермь, ул. Плеханова, 51в. Телефон 8(342) 236-90-55

- » Заключить договор на обращение с ТКО
- » Узнать об установленных нормативах накопления отходов
- » Узнать об оплате по договору

ООО «Астронг»
Телефон диспетчера в Кунгуре: 8(34-271) 2-72-08

- » Узнать график вывоза ТКО в районе

Ординский фонд развития предпринимательства оказывает услуги по составлению бухгалтерской отчетности субъектам малого и среднего предпринимательства.

с. Орда, ул. Советская, 12, кабинет 212. Тел. 2-01-19, 8-950-44-21-746

КРЕДИТ

- ▶ Возраст от 18 до 85
- ▶ Нужен только паспорт
- ▶ С любой кредитной историей
- ▶ Трудоустроенным неофициально
- ▶ Работаем с залогом
- ▶ Пенсионерам льготы
- ▶ Для неработающих пенсионеров
- ▶ Без лишних проверок и подтверждений
- ▶ Закрыть мелкие кредиты объединить в один под минимальный %

30 000 р.	от 636 р./мес
50 000 р.	от 1 060 р./мес
100 000 р.	от 2 071 р./мес
250 000 р.	от 5 299 р./мес

НАДОЕЛО ПЕРЕПЛАЧИВАТЬ БОЛЬШИЕ % ПО КРЕДИТУ? ЕСТЬ ВЫХОД!

Получите кредит, даже если у вас:

- ▶ Нет постоянного дохода
- ▶ Высокая кредитная нагрузка
- ▶ Долг за коммунальные платежи
- ▶ Испорченная кредитная история
- ▶ Есть судимость

8 922 32-77-710

Данная информация носит справочный характер и не является публичной офертой. УТ «Казань. Д.М. (ОГРН 3195560014291) ИНН 582107431432) предоставляет справочные информационные услуги по вопросам предоставления кредитов в банках и в иных финансовых учреждениях / Пермь. Не является кредитором. Финансовый раздел от 21 года до 30 лет.

ПОГОДА
по данным
WWW.GISMETEO.RU

25.01
пятница
ТЕМП. -12
☁

26.01
суббота
ТЕМП. -20
☁

27.01
воскресенье
ТЕМП. -23
☁

28.01
понедельник
ТЕМП. -15
☁

28 января - Павлов день. Люди верили, что в этот день колдуньи и колдуны могут передавать ученикам свое искусство.